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	La sfida in mare del giudice Carreri

	

	

	Caldogno

Tre serate di proiezioni, un obiettivo: il mondo. La biblioteca comunale, in collaborazione con il Foto Club Caldogno, propone un ottobre culturale alla scoperta di un universo per alcuni lati misterioso e sconosciuto. La proiezione di immagini provenienti da diverse parti del mondo trascinerà il pubblico in un viaggio carico di forti emozioni. 

Il primo incontro, che avrà luogo domani alle ore 20.45, in Villa Caldogno, a cura di Cecilia Carreri, è intitolato L'oceano di mare verticale. È la storia di un grande progetto, la realizzazione di un sogno: la partecipazione ad una regata oceanica in barca a vela da Le Havre, in Francia, a Salvador de Bahia, in Brasile, passando al largo delle Azzorre, delle isole Canarie e di Capo Verde fino al passaggio sull'equatore. 

Cecilia Carreri , nata a Vicenza, è giudice penale dal 1986 ma la sua profonda passione per le sfide ai limiti del possibile la porta da anni agli antipodi del mondo. Anche pittrice ed alpinista, ha diretto il progetto italiano della regata a bordo della a barca a vela che ha chiamato Mare Verticale pubblicando con Mursia l'omonimo libro nel 2006. Il volume è dedicato "A tutti coloro che non riescono a realizzare i loro sogni e a coloro che neppure sognano - spiega Cecilia Carreri - Il sogno trascina al di là delle prigioni della vita, verso la felicità". 

I successivi incontri, che si terranno rispettivamente giovedì 25 e mercoledì 31 ottobre sempre alle 20.45, sono intitolati: Etiopia: Le terre Copte dell'altopiano, a cura di Paolo Tomiello e Veneto addio a cura di Cesare Gerolimetto. L'ingresso è gratuito per tutte e tre le serate. Per informazioni rivolgersi alla biblioteca comunale di Caldogno chiamando lo 0444/905054.
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